2023年5月9日 星期二 编辑:王志雁 校对:卢岩 版式:申宝超

2023年中国百泉药交会昨日开市

本报讯(记者 李文奇)传承中医药 文化,助推中医药发展。5月8日,2023 年中国百泉药交会推介会暨开市仪式在 辉县市举行。

中国中药协会专家委员会主任委员、国家中医药管理局原副局长房书亭出席仪式并致辞。他表示,百泉药材交流大会历时600余年,自古以来就是全国三大药交会之一,久负盛名,素享美誉,对我国中药材交流和中医药事业的发展起到了积极的推动作用。近年来,辉县市顺应中药商业流通的市场潮流,在改革办会模式和丰富办会内容上做了

大量工作,进行了积极的探索和尝试,努力打造中药文化养生之都和中药材国家生产基地、药材市场,为古老的百泉药交会注入了新的活力。中国中药协会将继续致力于把百泉药交会打造成集资金流、技术流、信息流和人才流于一体的中医药交流平台,推动中医药产业更好更快发展。

辉县市委副书记、市长李继游表示,近年来,辉县市委、市政府坚持把 文旅康养产业作为承接郑新融合发展、 经济转型升级和可持续发展的首位主 导产业,进一步抢抓中医药产业发展机 遇,传承精华,守正创新,以"药源"为基础,以"产业"为支撑,以"融合"为路径,推进中医药全链条联动发力,构建"野生有保护、种植有规模、发展有特色、产业有效益"的中药材发展格局,着力把辉县市打造成为全国中医药资源溯源地、药企药源采购地、科研院校研学和行业学术交流基地,不断开创中医药产业发展新局面。

为推进中医药产业发展升级,在开市仪式上,投资60亿元的南太行中医药文化旅游产业园、投资20亿元的产城融合双碳绿谷、投资5亿元的地黄产业基

地、投资5亿元的旅游康养商业圈等一批项目进行了集中签约,签约金额达161.7亿元。其中,签约投资类项目106.5亿元、采购类项目55.2亿元。

据了解,2023年中国百泉药交会以中药材、中药饮片、保健品、医疗器械等展览为主线,以投资洽谈、产品交易、学术论坛、形象展示等活动为主要内容,帮助参会者寻求商机,实现互利共赢。药交会期间,著名国医大师和知名专家学者以及180多家国内各大中药生产企业,相约新乡,聚首百泉,聚焦传统中医事业,共谋中药产业发展。

我市举行"5·12"防灾减灾宣传周启动仪式

本报讯(记者 李慈)5月6日上午,我市在定国湖公园应急安全体验中心举行"5·12"防灾减灾宣传周启动仪式,安排部署我市"5·12"防灾减灾宣传周各项活动,全面提升我市防灾减灾救灾能力。

今年防灾减灾的主题是"防范灾 害风险护航高质量发展"。活动通过 应急救援装备展示、防汛水域联合救 援演练、应急安全体验、参观展板、发 放宣传手册等多种形式进行,目的是 为了进一步向广大人民群众宣传防灾 减灾知识,提高群众应对自然灾害的避灾自救能力。

近年来,我市立足"防大汛、抢大险、救大灾",谋划实施了一批打基础、利长远的重大项目。其中,重大水利基础设施项目86个、水利灾后重建项目566个;对31座中小型水库进行隐患排查;新增4个气象站点;将共产主义渠市区段、卫辉城区段防洪标准分别提升至50年一遇;对辉县市、卫辉市、凤泉区、牧野区等地33条河道进行堤防加固;

完成市区30座泵站的提升改造、20处管道破损抢修、9条污雨水管网提升改造,新建7座泵站,排查雨水管网180公里,完成清淤污水管网、雨水管网约160公里等。

经过全市上下的共同努力,全市防灾减灾工程体系建设、灾害预警预报、基层应急能力、灾后重建等工作取得长足进步,基础设施水平得到有效提升,并成功应对多轮强降雨,为社会稳定和经济社会发展作出了应有的贡献。

打造体育文化旅游品牌 推进高质量融合发展

获嘉县举办2023年全国"行走大运河"全民健身健步走活动暨 获嘉县行走中原农谷·豫见最美乡村健步走活动



活动主会场



参赛队员进行5公里健步走

本报讯(记者李蕊)5月7日,记者了解到,获嘉县开展2023年全国"行走大运河"全民健身健步走活动暨获嘉县行走中原农谷·豫见最美乡村健步走活动,来自全省各地的18支骏马健步走团队以及该县本土的10支健步走团队,3000余名健步走爱好者参加了活动。

据了解,此次健步走活动共设有一个主会场,史庄镇、位庄乡两个分会场。活动开始前,来自获嘉县的战鼓表演队、体育模特表演队以及该县的省级非遗项目罗汉拳、马皮舞为大家带来了精彩的表演。随后,活动在

雄壮的国歌声中拉开帷幕。来自全省各地的18支骏马健步走团队进行了"骏马科学健步走"展示表演。

活动中,参赛的健步走团队分别在获嘉县史庄镇奇幻玫瑰庄园、如意湖、位庄乡中原农谷(获嘉)、前渔池村、后渔池村、共产主义大河等健身步道进行了5公里健步走。一路走,一路都是风景,草木葱茏、绿树成荫,大家神采奕奕,步履轻快,你追我赶,时而和伙伴聊天,时而欣赏身边美景,共同享受着健康运动带来的身心愉悦。

活动分别在主会场和两个分会

场举行了闭幕仪式,为获奖团队颁 发奖牌和完赛证书。

据悉,此次活动的开展是以"探中原农谷徜卫水古堤、赏奇幻玫瑰游画里乡村、行如意湖畔舒健身步道、食劲道饸饹尝商汤秦羹、人乒乓之乡振体育精神"为主题,推进体育文化旅游高质量融合发展,将获嘉特色旅游文化资源融入健步走活动中,提升中原农谷、大运河文化的吸引力和影响力,带动全县群众的健身热潮,打造集运动休闲、文化体验、观光游览于一体的体育文化旅游品牌。

市红十字会组织 爱心人士走进乡村 开展尊老敬老活动

本报讯(记者 申长明) 今年的5月8日是第76个世界红十字日,市红十字会组织爱心志愿者来到新乡县大召营镇大召营村的王金岭故居开展尊老敬老活动,为村里的老人们集体过生日,并进行了文艺演出。

据了解,今年世界红十字目的活动主题是"生命教育教在身边"。在活动现场,爱心志愿者积极给村民们宣传"人道、博爱、奉献"的红十字精神。在尊老敬老活动环节,爱心志愿者为村里的老人们送上带来的礼品,并现场切开了精心准备的大蛋糕,为老人们集体过生日,戏曲爱好者还为老人们演唱了精彩的戏曲节目。吃着蛋糕,听着戏曲节目,老人们乐得笑开了颜。一名70多岁的老人激动地说:"今天真是太高兴了,不仅有礼物拿,还能吃蛋糕、听戏曲。谢谢爱心志愿者的热情付出。"

市红十字会常务副会长马云在现场为大家分享了世界红十字日的起源。她说,历史是最好的教科书,也是最好的营养剂。重温这段红十字起源的历史,有助于人们更好地传承"人道、博爱、奉献"的红十字精神。

卫辉市的"温馨提示单" 今车主点赞

本报讯(记者 张延)5月8日,卫辉市民李女士突然发现自己的爱车被贴条了,她走近一看又露出了笑脸。原来,车窗上贴的是一张"温馨提示单",落款是卫辉市城市综合执法局。

据了解,卫辉市举行城市管理体制改革职能移交仪式后,卫辉市城市综合执法局为了提醒广大驾驶员,规范停放机动车,专门印制了2万份"温馨提示单"。"我们是从'五一'假期结束后,开始正式上岗执法的。"卫辉市城市综合执法局相关负责人说,截至5月8日,他们已经对8000余辆违停机动车贴出"温馨提示单"。

不少被贴单的车主为卫辉市城市 综合执法局点赞,称这样的执法很有温 度,以后一定会规范停车。

卫辉市综合执法局负责人表示,罚款不是目的,目的是让广大司机朋友文明停车,规范停车。同时,他提醒广大车主朋友,从5月11日起,执法人员将正式对"违停车辆"进行贴单处罚。